Quesiti errati classe di concorso BA0O2 nn 34 e 38

Si trasmette per opportuna conoscenza la nota 41642 del 25/11/2022, con cui e stato
comunicato agli UU.SS.RR. il ricalcolo del punteggio per la classe di concorso in oggetto,
in quanto il presidente della Commissione nazionale ha riconosciuto errati:

il quesito n. 34, in quanto non contiene alcuna risposta corretta. Pertanto, ai fini del calcolo del
punteggio, si & reso opportuno riconoscere a ciascun candidato due punti per qualsiasi risposta,
anche nel caso di risposta non data;

il quesito n. 38, in quanto non contiene alcuna risposta corretta. Pertanto, ai fini del calcolo del
punteggio, si & reso opportuno riconoscere a ciascun candidato due punti per qualsiasi risposta,
anche nel caso di risposta non data.

Quesito 34

Selon les théoriciens de I'évaluation authentique (ou alternative) comme Wiggins, les
enseignants...

[a] doivent utiliser des épreuves standardisées.

[b] doivent utiliser des épreuves personnalisées.

[c] doivent utiliser des épreuves mixtes.

[d] ne doivent pas faire faire d’épreuves.

Quesito 38

Qu’appelle-t-on “approche diachronique” en linguistique?

[a] C’est le fait d’étudier une langue dans ses mutations.

[b] C’est le fait d’étudier une langue a un moment donné de son évolution.
[c] C'est le fait de comparer plusieurs systemes linguistiques.

[d] C’est le fait d’étudier une langue dans ses aspects socioculturels.



